
Результати анкетування здобувачів вищої освіти щодо 
комфортності навчання в ПДАА 

 
Чи були Ви учасником конфліктних ситуацій у ПДАА, пов'язаних із сексуальними 
домаганнями? 

100%

0%

ні так

 
 
Чи були Ви учасником конфліктних ситуацій у ПДАА, пов'язаних з дискримінацією 
(статевою, расовою, за національною, соціальною ознаками)? 

100%

0%

ні так

 
 
Чи були Ви учасником конфліктних ситуацій у ПДАА, пов'язаних з корупцією? 

100%

0%

ні так

 
 
Чи піддавалися Ви булінгу з боку викладачів, здобувачів вищої освіти або інших учасників 
освітнього процесу? 

100%

ні так

 
 



Чи ознайомлені Ви з діяльністю омбудсмена учасників освітнього процесу ПДАА? 

15%

85%

ні так

 
 
Чи знаєте Ви права та обов’язки учасників освітнього процесу ПДАА? 

100%

0%

ні так

 
 
Чи ознайомлені Ви з Пам’яткою для здобувачів вищої освіти ПДАА про запобігання та 
протидію дискримінації? 

25%

75%

ні так

 
 
Чи ознайомлені Ви з Пам’яткою про права здобувачів вищої освіти ПДАА – сиріт? 

55%

45%
ні так

 
 



Чи ознайомлені Ви з Пам’яткою про права здобувачів вищої освіти ПДАА – осіб з 
особливими потребами? 

50%50% ні так

 
 
Чи ознайомлені Ви з Пам’яткою про права здобувачів вищої освіти ПДАА – дітей учасників 
бойових дій? 

45%

55%
ні так

 
 
Чи ознайомлені Ви зі статусом студента ПДАА? 

5%

95%

ні так

 
 
Чи задоволені Ви психологічним кліматом в академії? 

0%

100%

ні так

 
 



Чи задоволені Ви стосунками «здобувач вищої освіти – структурні підрозділи» 
(деканат/директорат, навчальний відділ тощо)? 

10%

90%

ні так

 
 
Чи задоволені Ви стосунками здобувач вищої освіти – куратор академічної групи? 

0%

100%

ні так

 
 
Чи задоволені Ви роботою органів студентського самоврядування? 

0%

100%

ні так

 
 
Чи задоволені Ви організацією соціально-психологічної допомоги (адаптації) здобувачам 
вищої освіти з обмеженими можливостями, сиротам, дітям учасників бойових дій, особам, 
що потрапили в складні життєві обставини? 

0%

100%

ні так

 
 



Чи піддавалися Ви дискримінації за національною ознакою? 

100%

0%

ні так

 
 
Чи піддавалися Ви дискримінації за расовою ознакою? 

100%

0%

ні так

 
 
Чи піддавалися Ви дискримінації за соціальною ознакою? 

100%

0%

ні так

 
 
Чи піддавалися Ви дискримінації за статевою ознакою? 

100%

0%

ні так

 
 



Чи піддавалися Ви дискримінації за релігійною ознакою? 

100%

0%

ні так

 
 
Якщо Ви піддавалися булінгу, зазначте, який це був вид булінгу [Фізичний булінг]? 

100%

0%

ні так

 
 
Якщо Ви піддавалися булінгу, зазначте, який це був вид булінгу [Сексуальний булінг]? 

100%

0%

ні так

 
 
Якщо Ви піддавалися булінгу, зазначте, який це був вид булінгу [Психологічний булінг 
(вербальний чи кібербулінг)]? 

100%

0%

ні так

 
 



Охарактеризуйте психологічний клімат під час навчання 

36%

28%

13%

23%

А) між викладачами і
здобувачами вищої освіти
побутують доброзичливі,
партнерські відносини

Б) у колективі з повагою
ставляться до думок один
одного

В) спільні проекти викликають
захоплення у всіх, бажання
працювати спільно

Г) реалізується справедливе
ставлення з боку викладачів до
всіх здобувачів вищої освіти

 
 

 


